

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. október 8-án 16.00 órakor a Fehér Ló Közösségi Házban tartott nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:** Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök

Pfemeter József  
Giffinger Mihály  
Holczinger Lajos József  
Nusser György képviselők

dr. Nagy Ágnes jogi referens, jegyzőkönyvvezető

**Meghívott:** -

Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök: köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 képviselő jelen van.

Kéri, hogy szavazzanak a meghívóban szereplő napirendről, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről. A jegyzőkönyv hitelesítésére Giffinger Mihály képviselőt javasolja kijelölni.

*A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat „5 igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**41/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet az alábbiak szerint hagyja jóvá:*

- 1. Beszerzések lebonyolításának szabályzata kiegészítése*
- 2. A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat teremhasználati lehetőségének felülvizsgálata*
- 3. A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola vonatkozásában a 2019/2020-as tanév fenntartói értékelése*
- 4. Döntés jutalmazásról*

**42/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésére Giffinger Mihály képviselőt jelöli ki.*

## **1.napirendi pont**

### **Beszerezések lebonyolításának szabályzata kiegészítése**

Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök előadja, hogy a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartása alatt működő Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola önálló gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervvé alakult át 2020. január 1-jével. A szabályzatok felülvizsgálata folyamatban van még. Az átalakulást követően 3 hónapon belül kellett volna a változásokat a szabályzatokon átvezetni, azonban a veszélyhelyzet miatt erre nem került sor. A beszerzések lebonyolításának szabályzata (ikt. sz. HIV.VEZ/51-11/2018) 2020. január 1-től visszamenőleg kiegészült a 4.2.3. ponttal, melynek értelmében a Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola beszerzései vonatkozásában a beszerzési munkacsoport tagjai: az intézményvezető általános helyettese, az intézmény gazdasági vezetője és az intézmény gazdasági ügyintézője. Kéri a képviselőket, fogadják el a kiegészítést.

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket.  
Kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a képviselőket, hogy a beszerzések lebonyolításának szabályzata kiegészítéséről szavazni szíveskedjenek.

A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 „igen” - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**43/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 124/2018. (XII.06.) NNÖ határozattal elfogadott HIV.VEZ/51-11/2018. számú beszerzések lebonyolításának szabályzata a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat és fenntartása alatt lévő intézmény vonatkozásában című szabályzat 2020. január 1-től visszamenőleg a 4.2.3. ponttal történő kiegészítését az alábbi rendelkezéssel:*

*„4.2.3. A Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola beszerzései vonatkozásában a beszerzési munkacsoport tagjai:*

- a) intézményvezető általános helyettese*
- b) az intézmény gazdasági vezetője*
- c) az intézmény gazdasági ügyintézője”.*

## **2. napirendi pont**

### **A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat teremhasználati lehetőségének felülvizsgálata**

Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök előadja, hogy a városi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatával egyidejűleg felül kell vizsgálni az önkormányzat által a nemzetiségi önkormányzat részére a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján biztosított irodahasználati lehetőséget is. E felülvizsgálat a 2020. szeptember 10-én tartott képviselő-testületi ülésen nem történt meg. A nemzetiségi önkormányzat 2017. 09.01-től a vagyonkezelésében lévő Móra Ferenc Általános Iskola

épületében található német nemzetiségi szobát használja irodának. Ennél kedvezőbb helyen nem lehetne a nemzetiségi önkormányzat működését támogatni. Javasolja, hogy ez a jövőben is maradjon így.

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket.  
Kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a képviselőket, hogy a teremhasználat változatlanul hagyásáról szavazni szíveskedjenek.

A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 „igen” - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**44/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat működését támogató jelenlegi teremhasználati konstrukción nem kíván változtatni, továbbra is a fenntartásában működő és vagyonkezelésében álló Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola épületében található német nemzetiségi szobát kívánja irodának használni.*

### **3. napirendi pont**

#### **A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola vonatkozásában a 2019/2020-as tanév fenntartói értékelése**

Kocsisné Balassa Gyöngyi előadja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (2) bek. e) és h) pontjaiban foglaltak szerinti fenntartói ellenőrzési kötelezettség teljesítése érdekében, dr. Makk Zoltán intézményvezető megküldte az értékelés elvégzéséhez szükséges adatokat. Javasolja az előterjesztésben foglaltak szerint az értékelés elfogadását.

Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök kéri a képviselőket, mondják el véleményüket.  
Kérdés, hozzászólás nincs, ezért szavazásra kéri a képviselőket.

A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**45/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola fenntartói értékelését a 2019/2020-as tanév vonatkozásában az alábbiak szerint fogadja el:*

*A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint fenntartó értékelte a fenti intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését. Jelen értékelés megállapításai vezetői beszámoló és az intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain alapulnak.*

#### **1. AZ ELLENŐRZÉS MENETE**

*Az intézmény a fenntartó részére a tanév lezárását követő 30 napon belül megküldte az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak, a most sorra került fenntartó értékelésnél az előző év dokumentumai és a helyszíni szemle vizsgálati eredményei álltak rendelkezésre.*

## **2. AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETEI**

- *Az intézmény gazdálkodása*
- *A működés törvényessége*
- *Szakmai munka eredményessége*
- *Az intézményvezetés értékelése*

## **3. MEGÁLLAPÍTÁSOK- ÉRTÉKELÉS**

*Az intézmény alapdokumentumai - Pedagógiai Program, Házi rend, Szervezeti és Működési Szabályzat- a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak, annak tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve minta értékű, igényes munka, a jogszabályi megfelelés mellett. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulóké, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelel.*

### **Személyi feltételek**

*Pedagógusok létszáma: 71 fő, ebből teljes munkaidős: 65 fő, részmunkaidős 1 fő, óraadó: 5 fő.*

*A nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben dolgozók létszáma: 6 fő teljes munkaidős.*

*Egyéb munkakörben dolgozók létszáma: 8 fő*

*Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak.*

### **Tanulói létszám alakulása:**

*29 tanulócsoport, 658 tanuló*

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola: 25 tanulócsoport, 608 fő*

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola Máriakálnoki Telephelyén: 4 tanulócsoport, 50 fő*

### **Az első évfolyamra beiratkozók száma:**

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola: 3 tanulócsoport, 64 fő*

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola Máriakálnoki Telephelyén: 1 tanulócsoport, 17 fő*

*Átlag csoportlétszám: 20 fő*

### **Napközi:**

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola: 11 tanulócsoport, 229 fő*

*Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola Máriakálnoki Telephelyén: 2 tanulócsoport, 49 fő*

### **Versenyeredmények:**

A Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola tanulói az elmúlt tanévben is nagyon szép sikereket értek el a városi, területi, megyei, országos tantárgyi és a diákolimpiai sportversenyeken.

**Országos mérések:**

**OKM mérés eredménye:**

2019. évi	matematika		szövegértés	
	iskolai	országos	iskolai	országos
6.	1528	1495	1531	1499
8.	1742	1624	1679	1608

A mért évfolyamokon és területeken az iskola eredményei az országos átlag felett vannak, ezért intézkedési tervre nincs szükség.

**Országos Idegen nyelvi Mérés:**

2018/2019		
Osztály	Nyelv	Eredmény
6.a.	angol	70%
6.b.	angol	83%
6.c.	angol	84%
6.d.	angol	94%
8.a.	angol	71%
8.b.	angol	85%
8.c.	angol	88%

Az Országos Idegen nyelvi Mérés esetében minden tanulócsoport eredménye meghaladja a 60%-ot, így intézkedési tervre nincs szükség.

Iskolánk végzős tanulói minden tanév végén írásbeli és/vagy szóbeli nyelvvizsgát tesznek, ahol szép sikereket érnek el.

**Továbbtanulás-felvételi eredmények**

Középiskolai, szakiskolai továbbtanulási mutatók:

Tanév	Gimnázium	Szakgimnázium	Szakközépiskola	Összesen
2019/2020	23	37	11	71

**Minősítések:**

Az elmúlt tanév során sikeres pedagógusminősítésekre került sor:

Pedagógus II. fokozatba került: 2 fő

Mesterpedagógus fokozatba került: 1 fő.

**Intézményvezető értékelése:**

Az intézmény vezetője az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, a feladatellátást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

*A fenntartó jelen intézményi értékelést az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján nyilvánosságra hozza.*

*A fentiek alapján a fenntartó a Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskolában végzett pedagógiai munkát, valamint az intézmény gazdálkodását eredményesnek és jónak tartja.*

#### **4.napirendi pont**

#### **Döntés jutalmazásról**

Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök elmondja, hogy a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat a 3/2020. (I.30.) NNÖ határozatával elfogadta az Önkormányzat és a fenntartása alatt működő Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola költségvetését. A határozat 13.4. pontjában foglaltak alapján Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Dr. Makk Zoltán igazgató urat részesítse kétheti bérével egyező összegű jutalomban a tervezett június hónap helyett a veszélyhelyzetre tekintettel szeptember hónapban az iskolában hagyományteremtő céllal megrendezett Nemzetiségi nap példaértékű megszervezése és irányítása miatt.

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, javaslatukat.  
Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 „igen” - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**46/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetését elfogadó 3/2020. (I.30.) NNÖ határozatában foglaltak alapján támogatja Kocsisné Balassa Gyöngyi jutalmazási javaslatát és továbbra is biztosítja a jutalom kifizetéséhez szükséges fedezetet.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt arra, hogy gondoskodjon a Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola igazgatója, Dr. Makk Zoltán részére a jutalmazási javaslatban megjelölt mértékű jutalom kifizetéséről.*

*Felelős: Kocsisné Balassa Gyöngyi*

*Határidő: 2020. október 15.*

Kocsisné Balassa Gyöngyi bejelenti érintettségét ezért átadja az ülés vezetését Holczinger Lajos elnök-helyettesnek.

Holczinger Lajos elnök-helyettes elmondja, hogy a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat a 3/2020. (I.30.) NNÖ határozatával elfogadta az Önkormányzat és a fenntartása alatt működő Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola költségvetését. A határozat 13.4 pontja alapján lehetőség van az iskola pedagógusainak jutalmazására, összeférhetlenség esetén a Képviselő-testület dönt.

A fentiek miatt Holczinger Lajos elnök-helyettes –Németh E. Zsolt igazgató-helyettes úr javaslata alapján - javasolja a Képviselő-testületnek támogatassa, hogy az intézményvezető Kocsisné Balassa Gyöngyit az intézmény pedagógusát a tervezett június hónap helyett a



veszélyhelyzetre tekintettel szeptember hónapban kétheti bérével egyező összegű jutalomban részesítse a Nemzetiségi nap alkalmából figyelemmel arra, hogy a rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében a német nyelvet tanító pedagógusokat példaértékűen összefogta, irányította.

Kéri a képviselőket, mondják el véleményüket, javaslatukat.  
Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

A Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 4 „igen” szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**47/2020. (X.08.) NNÖ**

**h a t á r o z a t**

*Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetését elfogadó 3/2020. (I.30.) NNÖ határozatában foglaltak alapján támogatja Németh E. Zsolt jutalmazási javaslatát és továbbra is biztosítja a jutalom kifizetéséhez szükséges fedezetet.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza Holczinger Lajos elnök-helyettest arra, hogy kérje fel mint munkáltatót a Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola igazgatóját, intézkedjen Kocsisné Balassa Gyöngyi részére a jutalmazási javaslatban megjelölt mértékű jutalom kifizetéséről.*

*Felelős: Holczinger Lajos elnökhelyettes*


*Határidő: 2020. október 15.*

Az ülés vezetését Kocsisné Balassa Gyöngyi elnök folytatja.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 16.40 órakor bezárta.

  
Giffinger Mihály  
képviselő



  
Kocsisné Balassa Gyöngyi  
elnök

